

奔跑吧！2016

--第一届员工运动会

2016年1月23日，在辞旧迎新的日子，卡德智能迎来了主题为“奔跑吧！2016”的新年年会，为进一步加强文化建设，落实全民健身运动，增强职工队伍凝聚力、战斗力和向心力，提高职工健身意识和身体素质，这次的年会也成为了第一届员工运动会。

早上9点，全体员工在公司门口统一乘坐大巴车前往，大家欢声笑语，自发了微信抢新年红包活动，在意犹未尽之时，我们已经到了绿树环绕的林海山庄。下车以后立即感受到了大自然清新的空气。

大家稍作休息，用了午餐以后，就开始各自热身，跃跃欲试了。

12点45分，我们的运动会开始，首先是各队入场式，伴着《运动员进行曲》雄壮的音乐，雄鹰队、战狼队、独立纵队、麒麟队依次入场，大家精神抖擞的喊着口号，迈着整齐的步伐，各个队伍都雄心勃勃胜券在握。待大家站好队以后，卡德智能总经理周俊，为运动会致了开幕词，并宣布卡德智能第一届运动会正式开始。

印象最深刻的是“两人三足”，每队8人，一次2人进行比赛，2个人中有一只脚与对方的一只脚腕绑在一起，2人从起点向终点跑去，绕过队牌后从终点跑回起点后，下一组再跑向终点，直至本队最后两人回到起点，用时少者获胜。这个项目，是需要大家的协作精神。赛前准备，各位运动员就开始选择自己的搭档，互相寻找身高和步子跨度相当的队员，和自己配合，比赛开始了，在裁判的一个哨声下，大家搭着肩膀、喊着口号出发：“一二、一二……”，奋力向前，没有参加的队员也在旁边加油助威，竞争激烈，终于战狼队以不小的优势取得了胜利！

此次运动会设有送鸡毛信、两人三足、前方支援、迎面接力、拔河比赛、混双乒乓球六项比赛项目。尽管是数九寒天，但是赛场内依然是一片龙腾虎跃，朝气蓬勃，处处洋溢着幸福、快乐。活动中，领导职工相互切磋、相互交流，有趣的比赛项目不时引得众人捧腹大笑。在祥和快乐的氛围中，更进一步加深了彼此间的情感。

16点整，颁奖典礼开始，运动会的二、三等奖分别由雄鹰队和战狼队获得，独立纵队斩获了本届运动会的冠军。会上，周总宣布了本次运动会圆满结束，也对大家在运动会中的表现给予了充分肯定，希望大家在来年工作学习中继续发扬团队协作、积极向上、永不言败的精神。最后颁奖典礼在公司最具含金量的三大奖项——年度优秀员工奖、年度最佳管理奖、年度最佳团队奖的颁发后画上了圆满的句号！

18点，年会晚宴开始，大家把酒言欢，共同祝愿卡德智能在2016蒸蒸日上，我们大家秉承着团结协作、永不言弃的精神，共建卡德智能的美好未来！



卡德智能

主办：企划部
公司传真：028-83376713

审核：总经办
公司网址：www.cdcardzn.com

公司电话：028-85137122/85326809/85211638/85221293
公司邮箱：cdcardzn@126.com

好的开始 是成功的一半

相互扶持，才能克服挑战
团结协作，才能共创未来
In order to overcome the challenges that support
Solidarity and cooperation to create a better future

“好的开始是成功的一半”，这是一句警世名言，也是不变的真理。

一个好的开端，就是开始了对成功的展望。成功的路很长，但在开始就拥有一颗坚定的心，必然会令人拥有无穷的斗志！坚硬的石缝中之所以能长出充满生气的小草，是因为小草在一开始就汲取了日月之精华；骆驼之所以能穿越茫茫沙漠，是因为骆驼在开始时就在体内贮备了充足的营养。

2016年一季度即将过去，卡德智能迎来了很多新的创意和创新，其中，脱机(联网)型分体水控机(KD-K36)全新上线，该设备是公司自主开模设计研发的产品，外观新颖，外观采用了高强度ABS工程塑料白色无喷漆，环保耐用；采用ARM Cortex-M0核处理器，设备稳定可靠；上下壳接缝双层设计并有硅胶密封件防水，耐浸泡，完全胜任潮湿环境；独有节电设计，在未读卡情况下五分钟自动断电，读卡后自动启动。

设备可选计时/计量方式，计费精确到秒/升，费率可灵活设置，更加科学、公平、合理；脱机模式采用电子钱包方式，设备仅记录消费总额；联网模式可查询消费明细、挂失、补发卡等，实现精细管理；可进行限次、限额、免费时间、免费量等个性化设置；系统自动识别身份，按照不同的用户进行结算；放卡出水、取卡断水、自动结算，管理方便；可选择充值机充值、补助机补助、转账机转账，也可以通过银行、支付宝、微信、翼支付等第三方就行圈存。

随着KD-K36的全新上线，卡德智能新品研发在2016春意盎然中迎来了一个好的开端，为公司本年度各项业务展开了一个好头。虽说万事开头难，但只要锁定一个目标，确立“开端”，沿着积累的道路奋斗不息，就能难中取益，达到预定目标。人生中的每一天，开端都是“始作俑者”，如果你能自信地面对它，它会用成功来回报你。开始，虽不能被定格，但只要你努力，坚持奋斗，它终将会变得更美好、更永恒。所以，有一个好的开端，你就成功了一半。



软著登字第1202415号
计算机软件著作权登记证书

此消费系统采用32位(嵌入式)消费机来实现。该系统广泛适用于小型、中型直至大型消费系统，且具有超强的帐户管理，帐目管理及多种数据处理功能，不仅能有效的解决用户在传统后勤管理方面存在的诸多弊端，而且能够提高用户后勤管理的水平，更能促进并适应企事单位后勤管理社会化改革的进程和方向。



软著登字第1198341号
计算机软件著作权登记证书

节能控水系统是卡德智能独有的一项软件系统。该系统采取“谁用水、谁付费”的收费模式，有效地控制用水量，提高水资源使用效率；同时该系统实现了预付费功能，极大程度提升了用水管理水平，实现了给水管理的信息化和现代化。



ZL201530336448.6
外观设计专利证书

Ic卡智能热水表是卡德智能开发的新一代高效节水产品，节水率高。采用电子阀、脉冲水表、控制器为一体设计，外观新颖，简洁大方。操作简单，使用方便，广泛应用于企业、工厂、学校、政府等节水管理。



加油吧！实习生

——营销中心·罗晓英

春日融融，柳丝轻扬，鸟语花香，满眼的绿草红花。阳春三月，在这春暖花开之际，我们来了，怀着无比激动地心情，我们来了。知道卡德智能应该是从校园招聘会周总的宣讲开始，才有了后来的认识和了解。很幸运我选择了卡德智能，同时也感谢卡德智能能够选择我，我们的缘分就此拉开了序幕。

此时，来到新的团队已经快一个月了。这一个月已经习惯了这样的作息时间，从踏入公司的第一步开始，就意味着真正的离开了学校，不再是无忧无虑的学生时代了，或许你还有偶尔的怀念，也或许你还有偶尔的抱怨。但我们始终相信在卡德智能会有不一样的美好、不一样的憧憬。

好的开始，是成功的一半。2016年，新的起点，新的开始，崭新的面貌，你会如何面对？无论你是哪个部门，什么岗位，首先，应该是身份的转变，心态的转变，你是卡德智能的一名员工，你是一名职场人士，你就应该有职场人士的精神面貌，专业素养，你应该是朝气蓬勃的，你也应该有你的梦想，并有努力实现它的动力。

作为营销中心的一名实习生，从选择作为一名销售的那一刻起，就应该做好心理准备去面对一切挑战。人生就像一个大舞台，每个人都扮演着不同的角色。也许我们从事的是很平凡很普通的职业，也许我们就是一个跑龙套的小演员，但请记住：小演员身上也能闪过巨大的光彩，这完全取决于我们自己的心态。

锯用久了会变钝，只有重新磨后，才会锋利再现。我们做为一个销售人员，如果不懂得随时提升自己，有一天我们也将从旧日所谓的辉煌中跌入低谷。对于我们来说及时的汲取新知识元素相当重要，除了书本外，我认为在工作中，用心去学是相当重要的。我相信一点，一个人的能力总是有限的。我们同事之间互相交流各自所拥有的丰富经验尤为重要。下次我可以用在相类似的客户身上，我们就有更多成功的把握。我们也可以从同行那边学到知识，那样才能“知彼知己，百战不殆”，在竞争中，让自己处在一个有利的位置。我们要不断的超越自己，紧记一句话，不要与你的同事去比较长短，那样只会令你利欲熏心，而让自己精力涣散。与自己比赛吧，你在不断超越自己的同时，很可能你已经超越他人，使你在没有任何恶性压力下，轻松达到一个人生的顶峰。

最后，愿我们每一位实习生都能有一颗坚持之心，都能尽快成长，笑中有泪，泪中有笑，相信所有的酸甜苦辣，喜怒哀乐，都会让我们终身难忘。加油吧，实习生！



姓名：刘恒
部门：华北销售部
座右铭：以感恩心待人，以平常心做事。



姓名：雷欣
部门：工程项目部
座右铭：不问收获，但问耕耘！天道酬勤。



姓名：付玉华
部门：行政人事部
座右铭：如果你的面前有阴影，那是因为你的背后有阳光。



好的开始，是成功的一半

——制造中心·付守平

伴随着2016年一季度的完结，新的里程又开始了！

开始是零的突破，是新的起步，也是成功的最初积累。大千世界，什么事情都要有开始。“开始”的好坏，往往决定全程的顺逆，预示结果的成败。英语中有一句我们熟悉的谚语“well begun, half done.好的开始是成功的一半”，说的就是这个道理。“一年之计在于春，一天之计在于晨”反映的是人们对于时光“开始”的注重；“开张大吉”反映的是商人对于经营“开始”的注重；“慎重初战”，反映的是军人对于战争“开始”的注重。可以说，没有一个行业和个人不想有个好的“开始”。

有句话说：万事开头难。所有成大事者，在最初开始的时候是最难的，不管是刚起步，还是迈开新一年的脚步之初，开头往往是我们最看重以及最忙的，忙着去整理、规划、实施、决策等。

结合我们卡德公司来说，2016年一季度，我们总结了去年的得失，同时各个中心与部门也更多的在为2016年大丰收做准备——总结过去、规划未来，各中心新的制度、规范的颁布与实施。比如：在公司领导的决策下我们摒弃了传统的生产模式，正式实施标配与高端配置式的定型生产；摒弃了以往订单式生产，实施了备货式生产。这就是我们公司今年生产调整的一个好开端。

再结合我们制造中心来说，总结了过去遇到的问题，为了提高生产效率，我们改变以往多人测试水控通水的测试方法、开始使用新的空压机吹气的测试方法；为了加强产品的质量，对于一体水控我们实施全面灌胶工艺式生产；为了加强生产人员的管理，我们实施每日任务表式工作、绩效量化式考评；为了快速发现和发现问题，我们组织质量管理部门（生产部、品检部、维修部），每月定期召开质量会议，提出当月遇到问题及解决方案。这些都是我们为2016大丰收做的一个好的准备。

从个人角度来说，我来公司这么多年，从一个大学刚毕业的检测员，到一个半知半懂的技术工，再到专业的维修技工，后到生产初步管理主管，这个过程中经历了多少个开始。不管从事什么岗位，我都全心投入、虚心学习，主动接收新鲜事物。每一次调动，我都把它当做一个好的开端，一个提升自己能力、丰富自身阅历的开始。今年，在公司领导的信任下，我被提升为生产部经理，这是对过去工作的肯定，也是我职业生涯新的开始。

于我而言：好的开始，必然是经验积累与自我沉淀，加上睿智的判断和前程规划，结合切实可行的实施方案，稳打稳扎，才能把胜利的船开向彼岸。